



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКАЛИКАННЯ

«28» березня 2018 р.

№ 08/279/3/013-559

Заступнику голови Київської міської
державної адміністрації у м. Києві

Спасибку О.В.

Депутатське звернення

Щодо економічного використання майбутнього кінозалу у будівлі кінотеатру ім. Гагаріна

Шановний Віталію Володимировичу!

Відповідно до Розпорядження КМДА від 05.10.2017р. №1214 «Про реконструкцію будівлі КП «Кінотеатр ім. Ю. Гагаріна з розміщенням адміністративних та робочих приміщень КП КМР «ТК «Київ», КП «РАДІОСТАНЦІЯ «ГОЛОС КИЄВА» та КП «ВЕЧІРНІЙ КИЇВ» на вул. Щусєва, 5 у Шевченківському районі» у вищезазначеній будівлі планується розмістити два зали кінотеатру з трансляванням кіно у HD форматі для 60 та 80 глядачів.

Хотів би підкреслити, що за світовою практикою формат HD займає лише 10% сучасного кіноринку та має невелику глядацьку аудиторію (арт-хаус, документальне кіно). Оскільки якість фільмів у HD є на порядок гіршою, ніж у форматі DCP, очевидним фактом є економічна необґрунтованість та майбутня дотованість функціонування таких кінозалів.

Також важливим питанням на сьогоднішній день є відсутність єдиного культурного центру на Сирці (де проживає майже 40 000 людей) для різного роду навчальних і творчих занять, розважальних, культурних і спортивних масових заходів, з можливим залученням до вищеперахованих акцій соціальних верств населення.

Керуючись ст. 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», прошу вас у проекті реконструкції будівлі КП «Кінотеатр ім. Ю. Гагаріна з розміщенням адміністративних та робочих приміщень КП КМР «ТК «Київ», КП «РАДІОСТАНЦІЯ «ГОЛОС КИЄВА» та КП «ВЕЧІРНІЙ КИЇВ» на вул.Щусєва, 5 у Шевченківському районі передбачити два кінозали не менш як на 200 місць з новітнім цифровим обладнанням у форматі DCP з подальшим створенням на базі кінотеатру культурного центру Сирця.

Про результати розгляду депутатського звернення прошу інформувати мене у встановлений законодавством України термін (вул. О.Теліги, 43, каб.6).

З повагою

Депутат Київради

В.Я.Бродський